Erratum: The Modulating Effect of Carumopticum on Human Peripheral Blood T-Cells Radiation Toxicity

In the article titled "The Modulating Effect of Carumopticum on Human Peripheral Blood T-Cells Radiation Toxicity", published on pages 45-52, Issue 1, Volume 5 in Journal of Reports in Pharmaceutical Sciences, [1] the term "carumopticum" was incorrectly mentioned on page 45, 1st, 9th, 16th and 21st line, in the title, Keywords and under abstract paragraph and on page 51, in the figure legend 5.

The correct term should be read as "Carum copticum"

Reference

1. Ali K, Mohamed BT. The modulating effect of Caru mopticum on human peripheral blood T-cells radiation toxicity. J Rep Pharma Sci 2016;1:45-52.

DOI: 10.4103/jrptps.JRPTPS_5_45_Erratum